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видно, це був не простий випадок, так як в м’яких тканинах правого надпліччя було виявлено темно-червоний 
крововилив розміром 5х6 см.

Всім трупам обов’язково перед розтином проводиться комп’ютерна томографія при необхідності - скану-
вання, відеозйомка, фотографування. Це перший етап перед розтином, (при необхідності виконується магнітно-
резонансна томографія), потім результати комп’ютерної томографії та розтину порівнюються і складаються вис-
новки.

Зарплата експерта становить до 100 тис доларів на рік, при цьому судово-медичні експерти їздять на дуже 
скромних малолітражних машинах типу «КІА», а член Міжнародного комітету з антидопінговим контролю 
їздить на Нісан-Нота. До цього слід додати, що швейцарці досить скромно одягнені, крім того вони також скром-
но харчуються, жодного співробітника із зайвою вагою ми не бачили.

Експертиза живих осіб проводиться лікарями патологами на базі університетської клініки, при цьому вони 
можуть оглянути живу особу за заявою громадян, в серйозних випадках виноситься Постанова.

Слід зазначити, що опис ушкоджень і огляд проводиться виключно лаборантами під контролем експерта. 
Лаборанти мають сертифікати по опису ушкоджень та з питань травматології. Всі ушкодження досліджуються 
за допомогою сканера, відеокамери і сучасних фотоапаратів, висновок підписує лікар-патолог. Якість огляду 
висока. 

Пані Сілке запрошує на платне стажування  до свого Центру, з видачею сертифікату, професіоналів різного 
віку. Про вартість стажування ми повідомимо пізніше, коли відправимо першого судово-медичного експерта з 
України для підвищення кваліфікації.
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Цього року за значний внесок в розвиток охорони здоров’я Буковини лауреатом премії Чернівецької 
обласної державної адміністрації ім. Володимира Залозецького став начальник КМУ «Обласне бюро судово-
медичної експертизи» департаменту охорони здоров’я Чернівецької ОДА, завідувач кафедри судової медицини 
та медичного правознавства ВДНЗ «Буковинський державний медичний університет», заслужений лікар України, 
доктор медичних наук, професор Бачинський Віктор Теодосович.

Премія імені Володимира Залозецького заснована у 1993 році розпорядженням Представника Президента 
в Чернівецькій області для відзначення працівників охорони здоров’я. Володимир Залозецький – хірург, меценат 
перших українських товариств Буковини, члена товариства «Руська Бесіда», засновник товариства «Український 
народний дім», багаторічний депутат Чернівецької міської ради, який активно сприяв розвитку охорони здоров’я 
міста і краю. Основна мета – відзначення найкращих лікарів охорони здоров’я Чернівецької області. Відбір 
кандидатів здійснюється на спільному засіданні колегії департаменту охорони здоров’я обласної державної 
адміністрації. Кандидати для нагородження повинні мати впродовж 3-х останніх років стабільні і високі показ-
ники у профілактичній та лікувальній роботі, мати винаходи, або постійно застосовувати найбільш ефективні 
сучасні методи профілактики, діагностики та лікування, брати участь у просвітній діяльності тощо.

Редколегія журналу «Судово-медична експертиза» і Асоціація судових медиків України бажає професору 
В. Т. Бачинському міцного здоров’я і подальших плідних успіхів у науці і практиці.


